

У всех участников праздничных мероприятий было приподнятое настроение



Накануне такого значимого для коммунистов события в конференц-зале областного комитета партии состоялось Торжественное собрание, посвященное 105-ой годовщине со дня образования рабоче-крестьянской Красной Армии. К собравшимся обратился первый секретарь обкома КПРФ в ЕАО Владимир Фишман. Он поздравил всех с

праздником, а потом напомнил о смысле Дня создания Красной Армии, который сейчас всё актуальнее. Ведь коммунисты всегда стояли на защите армии, старались не допустить её развала, выступали против необдуманных реформ Сердюкова. И в условиях специальной военной операции инициативы КПРФ в возрождении мощи вооружённых сил, повышении её профессионализма и боеспособности как никогда важны.

В торжественной обстановке самым достойным были вручены памятные медали. А двум участникам СВО оказана адресная помощь в приобретении обмундирования.

Ведь ребята буквально через неделю вернутся на фронт. Получили коммунисты-мужчины и поздравления от женщин регионального отделения КПРФ, и музыкальные подарки.

23 февраля активисты партии, организации «Дети войны», Ленинского комсомола, Левого фронта, ВЖС «Надежда России», Союза советских офицеров и других народно-патриотических организаций возложили цветы к Вечному огню в Сквере Победы. Несмотря на мороз, там собралось несколько десятков человек. Позже колонна проследовала к Памятнику пограничников, где память павших также почтили цветами.

Мы должны помнить, что и сегодня сражающаяся с нацистами на Украине армия – именно народная, там нет детей олигархов. И воюют они не за имущество "хозяев жизни", а защищают свою Родину. И последние события ярко показывают актуальность инициатив КПРФ в деле защиты интересов народа.